



13330-20.965.02/1225
© GARDENA Manufacturing GmbH
D-89079 Ulm
https://www.gardena.com

de SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beachtlichst oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Produkts unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beachsichtigung durchgeführt werden. Wir empfehlen eine Benutzung des Produkts erst für Jugendliche ab 16 Jahren.

GEFAHR! Herzustellen! Das Produkt erzeugt beim Betrieb ein elektromagnetisches Feld. Dieses Feld kann sich auf die Funktionsweise aktiver oder passiver medizinischer Implantate auswirken und zu schweren oder tödlichen Verletzungen führen (z.B. beim Herzschrittmacher).
→ Konsultieren Sie vor dem Gebrauch dieses Produktes Ihren Arzt und den Hersteller Ihres Implantats.

Bestimmungsgemäße Verwendung: Das solarbetriebene **GARDENA AquaBloom L Bewässerungssset** ist für die vollautomatische Bewässerung von vorwiegend schlussunabhängige, Bewässerung von bis zu 30 Pflanzen bestimmt. Wenn der benötigte Behälter 100 Liter übersteigt, müssen Sie das max. Gewichtslastung Ihres Balkons beachten (gemäß DIN 1055).

ACHTUNG! Der AquaBloom L ist nicht zum Aufhängen (z. B. an Balkon- oder Dachterrasseengeländern) bestimmt.
ACHTUNG! Nicht gefordert werden dürfen Salzwasser, Düngemittel, Schmutzwasser, ätzende, leicht brennbare oder explosive Stoffe (z. B. Benzin, Petroleum, Nitroverdünnung), Öle, Heizöl und Lebensmittel.
ACHTUNG! Beschädigung der Pumpe, falls weniger als 10 Tropfer (2 l/h) angeschlossen sind.

- Der AquaBloom L darf nicht ins Wasser fallen.
- Die Wassertemperatur darf 35 °C nicht überschreiten.

Möglichkeiten zur Montage:

- Bewässerungssteuerung an einer sonnigen Stelle platzieren und beschatteten Bereich vermeiden.
- AquaBloom L mit Schrauben an eine Wand oder ein Hochbeet montieren.
- Oder den AquaBloom L auf einen Wasserbehälter oder ein Hochbeet stellen.
- Bei der Verwendung mit Gewächshäusern, den AquaBloom L draußen in der Sonne platzieren.

Technische Daten:
Nennleistung: 5,8 W | Nennstrom: 0,8 A
Nennspannung: 7,2 V | Max. Fördermenge: 45 l/h
Max. Förderhöhe: 2,5 m | Max. Ansaughöhe: 1,5 m
Max. Medien-temperatur: 35 °C | Gewicht: 1500 g
Kapazität des Akkus: 5 Ah

Lagerung:
Vor Einbruch der Frostperiode den AquaBloom L an einem frostschrischen Ort lagern.

Entsorgung:
Das Symbol bedeutet, dass Produkt und Li-Akku kein Hausmüll sind. Recyclein Sie diese über Ihr örtliches Sammelsystem für elektrische und elektronische Geräte.

Dies trägt zu einer ordnungsgemäßen Abfallentsorgung am Ende der Lebensdauer bei. Wenn Sie sich für Informationen an die örtlichen Behörden, die kommunale Abfallentsorgung, Ihren GARDENA Fachhändler oder den Einzelhändler. Eine unsachgemäße Entsorgung kann aufgrund des möglichen Vorhandenseins gefährlicher Stoffe negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben.

en SAFETY INSTRUCTIONS

This product may be used under supervision, or if instruction regarding the safe use of the product has been provided and the resulting dangers have been understood, by children aged 8 and above, as well as by persons with physical, sensory or mental disabilities or a lack of experience and knowledge. Children must not be allowed to play with the product. Cleaning and user maintenance must not be performed by children without supervision. The use of this product by young people under the age of 16 is not recommended.

DANGER! Risk of cardiac arrest!
This product generates an electromagnetic field during operation. This electromagnetic field may affect the functionality of active or passive medical implants (e.g. pacemakers), which may result in serious injury or death.
→ Consult your doctor and the manufacturer of your implant before using this product.

GEFAHR! Herzustellen! Das Produkt erzeugt beim Betrieb ein elektromagnetisches Feld. Dieses Feld kann sich auf die Funktionsweise aktiver oder passiver medizinischer Implantate auswirken und zu schweren oder tödlichen Verletzungen führen (z.B. beim Herzschrittmacher).
→ Konsultieren Sie vor dem Gebrauch dieses Produktes Ihren Arzt und den Hersteller Ihres Implantats.

Bestimmungsgemäße Verwendung: Das solarbetriebene **GARDENA AquaBloom L Bewässerungssset** ist für die vollautomatische Bewässerung von vorwiegend schlussunabhängige, Bewässerung von bis zu 30 Pflanzen bestimmt. Wenn der benötigte Behälter 100 Liter übersteigt, müssen Sie das max. Gewichtslastung Ihres Balkons beachten (gemäß DIN 1055).

ACHTUNG! Der AquaBloom L ist nicht zum Aufhängen (z. B. an Balkon- oder Dachterrasseengeländern) bestimmt.
ACHTUNG! Nicht gefordert werden dürfen Salzwasser, Düngemittel, Schmutzwasser, ätzende, leicht brennbare oder explosive Stoffe (z. B. Benzin, Petroleum, Nitroverdünnung), Öle, Heizöl und Lebensmittel.
ACHTUNG! Beschädigung der Pumpe, falls weniger als 10 Tropfer (2 l/h) angeschlossen sind.

- Der AquaBloom L darf nicht ins Wasser fallen.
- Die Wassertemperatur darf 35 °C nicht überschreiten.

Möglichkeiten zur Montage:

- Bewässerungssteuerung an einer sonnigen Stelle platzieren und beschatteten Bereich vermeiden.
- AquaBloom L mit Schrauben an eine Wand oder ein Hochbeet montieren.
- Oder den AquaBloom L auf einen Wasserbehälter oder ein Hochbeet stellen.
- Bei der Verwendung mit Gewächshäusern, den AquaBloom L draußen in der Sonne platzieren.

Technische Daten:
Nennleistung: 5,8 W | Nennstrom: 0,8 A
Nennspannung: 7,2 V | Max. Fördermenge: 45 l/h
Max. Förderhöhe: 2,5 m | Max. Ansaughöhe: 1,5 m
Max. Medien-temperatur: 35 °C | Gewicht: 1500 g
Kapazität des Akkus: 5 Ah

Lagerung:
Vor Einbruch der Frostperiode den AquaBloom L an einem frostschrischen Ort lagern.

Entsorgung:
Das Symbol bedeutet, dass Produkt und Li-Akku kein Hausmüll sind. Recyclein Sie diese über Ihr örtliches Sammelsystem für elektrische und elektronische Geräte.

Dies trägt zu einer ordnungsgemäßen Abfallentsorgung am Ende der Lebensdauer bei. Wenn Sie sich für Informationen an die örtlichen Behörden, die kommunale Abfallentsorgung, Ihren GARDENA Fachhändler oder den Einzelhändler. Eine unsachgemäße Entsorgung kann aufgrund des möglichen Vorhandenseins gefährlicher Stoffe negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben.

fr CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Ce produit peut être utilisé sous surveillance, ou si des instructions concernant l'utilisation sûre du produit ont été fournies. Les dangers résultants ont été compris, par des enfants de 8 ans. Les personnes ayant des handicaps physiques, sensoriels ou mentaux ou un manque d'expérience. Les enfants ne doivent pas être autorisés à jouer avec le produit. Le nettoyage et l'entretien de l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance. L'utilisation de ce produit par des jeunes de moins de 16 ans n'est pas recommandée.

DANGER! Risque d'arrêt cardiaque!
Ce produit génère un champ électromagnétique pendant son fonctionnement. Ce champ électromagnétique peut affecter la fonctionnalité des implants médicaux actifs ou passifs (par exemple, les stimulateurs cardiaques), ce qui peut entraîner des blessures graves ou la mort. → Consultez votre médecin. Le fabricant de votre implant avant d'utiliser ce produit.

Utilisation prévue :
Le **GARDENA AquaBloom L** à énergie solaireKit d'irrigation est conçu pour l'irrigation entièrement automatique de jusqu'à 30 plantes indépendamment de l'alimentation en eau électrique. Si le conteneur réservoir dépasse 100 litres, vous devez respecter la capacité de charge maximale de votre balcon (conformément à la norme DIN 1055).

Le ATTENTION! AquaBloom L n'est pas destiné à être suspendu (par exemple, sur des balustrades de balcon ou de terrasse sur le toit).
ATTENTION! Ne pompez pas d'eau salée, d'engrais, d'eau sale, de substances corrosives, hautement inflammables ou explosives (par exemple, de l'essence, du pétrole lampant, des diluants nitro-cellulosiques), des huiles, du mazout ou des denrées alimentaires.
ATTENTION! La pompe peut être endommagée si elle est utilisée de goutte-à-goutte (2 l/h) soit connectée.

- Ne laissez pas tomber l'AquaBloom L dans l'eau.
- La température de l'eau ne doit pas dépasser 35°C.
- La température de l'eau ne doit pas dépasser 35°C.

Options de montage :
• Mettre la programmation d'arrosage à un emplacement ensoleillé. L'arrosage éviter les zones ombragées.
• Fixez l'AquaBloom L à un mur ou à un lit surélevé à l'aide de vis.
• Sinon, placez l'AquaBloom L sur un récipient d'eau ou un lit surélevé.

- Lorsqu'il est utilisé pour les serres, placez l'AquaBloom L à l'extérieur au soleil.

Données techniques :
Puissance nominale: 5,8 W | courant nominal: 0,8 A
tension nominale: 7,2 V | capacité de livraison maximale: 45 l/h
hauteur de livraison maximale: 2,5 m | hauteur d'aspiration maximale: 1,5 m
température maximale du média: 35°C | poids: 1 500 g
capacité de la batterie: 5 Ah

Remisage :
Rangez l'AquaBloom L dans un endroit à l'abri du gel avant le début du premier gel.

Mise au rebut :
Ce symbole indique que le produit et la batterie lithium-ion ne font pas partie des déchets ménagers. Recyclez-les par le biais de votre système de collecte local pour les équipements électriques et électroniques.

Cela contribue à une bonne mise au rebut des déchets en fin de vie. Pour plus d'informations, veuillez contacter les autorités locales, les services des ordures municipaux, votre atelier d'entretien GARDENA ou votre détaillant. Une mise au rebut inappropriée peut avoir des effets négatifs sur l'environnement et la santé, en raison de la présence potentielle de substances dangereuses.

bg ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

Този продукт може да се използва под надзор или ако са предоставени инструкции за безопасна употреба на продукта и са разбрани произтичащите опасности, от деца на възраст 8 и повече години, както и от лица с физически, сетивни или умствени увреждания или липса на опит и знания. Децата не трябва да играят с продукта. Почистването и поддръжката на потребителя не трябва да се извършват от деца без надзор. Не се препоръчва използването на този продукт от младежи под 16 години.

ОПАСНОСТ! Риск от сърдечен арест! Този продукт генерира електромагнитно поле по време на работа. Това електромагнитно поле може да повлияе на функционалността на активни или пасивни медицински импланти (например пейсмейкър), което може да доведе до сериозни нарушения или смърт.
→ Консултирайте се с вашия лекар и производителя на вашия имплант преди да използвате този продукт.

Предназначение:
Соларният **GARDENA AquaBloom L** предназначен е за автоматично напояване на до 30 растения независимо от водоснабдяването/електрохраняването. Ако неохотимият контейнер надвишава 100 литра, трябва да спазвате максималната товароносимост на вашия балкон (съгласно DIN 1055).

ВНИМАНИЕ! AquaBloom L не е предназначен за окачване (например на парапети на балкони или тераси).
ВНИМАНИЕ! Не използвайте солена вода, торове, мръсна вода, корозивни, силно запалими или експлозивни вещества (например бензин, парафин, нитроцелулозни разредители), масла, гориво или хранителни продукти.

ВНИМАНИЕ! Помпата може да се повреди, ако са свързани по-малко от десет капковни гъвкави (2 l/h).
• Не оставяйте AquaBloom L да падне във водата.
• Температурата на водата не трябва да надвишава 35°C.

Опции за монтаж:
• Поставете системата за контрол на напояването на слънчево място и избягвайте сенчестите места.
• Монтирайте AquaBloom L на стена или повдигнато легло с помощта на винтове.
• В противен случай поставете AquaBloom L върху воден контейнер или повдигнато.

- Когато се използва за оранжерии, поставете AquaBloom L отвън на слънце.

Технически данни:
Номинална мощност: 5,8 W | номинален ток: 0,8 A
номинално напрежение: 7,2 V | максимален капацитет на доставка: 45 l/h
максимална височина на доставка: 2,5 m | максимална височина на засмукуване: 1,5 m
температура на медиата: 35°C | тегло: 1 500 g
капацитет на батерията: 5 Ah

Съхранение:
Съхранявайте AquaBloom L на място, защитено от замръзване, преди началото на първия замръзване.

Изхвърляне:
Символът означава, че продуктът и литиевата батерия не са битови отпадъци. Рециклирайте ги чрез местната система за събиране на електрически и електронни отпадъци.

Това допринася за правилното изхвърляне на отпадъците в края на жизнения цикъл. За информация за свържете с местните власти, общинската служба по отпадъците, Вашия сервизен дилър или търговец на GARDENA. Неправилното изхвърляне може да окаже отрицателно въздействие върху околната среда и човешкото здраве поради възможното наличие на опасни вещества.

cs BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Tento výrobek může být používán pod dohledem, nebo pokud byly poskytnuty pokyny týkající se bezpečného používání výrobku a byly pochopeny vznikající nebezpečí, děťmi ve věku 8 let a staršími, stejně jako osobami s fyzickými, smyslovými nebo duševními postiženími nebo nedostatkem zkušeností a znalostí. Dětem nesmí být dovoleno s i s výrobkem hrát. Čištění a udržování výrobku nesmí provádět děti bez dozoru. Používání tohoto výrobku mladistvými do 16 let se nedoporučuje.

NEBEZPEČÍ! Riziko zástavy srdce! Tento výrobek během provozu generuje elektromagnetické pole. Toto elektromagnetické pole může ovlivnit funkčnost aktivních nebo pasivních lékařských implantátů (např. kardiostimulátorů), což může vést k vážnému zranění nebo smrti.
→ Před použitím tohoto výrobku se poraďte se svým lékařem a výrobcem svého implantátu.

Určené použití:
Solární **GARDENA AquaBloom L** Zavlažovací sada je určena pro plně automatické zavlažování až 30 rostlin nezávisle na přívodu vody/elektrické. Pokud požadovaný kontejner přesáhne 100 litrů, musíte dodržovat maximální nosnost vašeho balkonu (v souladu s DIN 1055).

FÖRSIGTIG! AquaBloom L er ikke beregnet til ophængning (f.eks. på altan- eller tagterrassegeländer).
FÖRSIGTIG! Pump kan blive beskadiget, hvis der er tilsluttet færre end ti dryphoveder (2 l/h).
• Lad ikke AquaBloom L falde i vandet.
• Vandtemperaturen må ikke overstige 35°C.

Monteringsmuligheder:
• Placer vandingskontrollen på et solrigt sted, og undgå skyggede områder.
• Monter AquaBloom L på en væg eller Warnung opgjeld ved hjælp af skruer.
• Ellers placeres AquaBloom L oven på en vandbeholder eller Warnung højbed.

- Ved brug til drivhuse placeres nadsbøj eller vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

da SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Dette produkt kan bruges under opsyn, eller hvis instruktioner vedrørende sikker brug af produktet er blevet givet, og de resulterende farer er blevet forstået, af børn på 8 år og derover samt af personer med fysiske, sensoriske eller mentale handicap eller mangel på erfaring og viden. Børn må ikke lege med produktet. Rengøring og brugenvedligeholdelse må ikke udføres af børn uden opsyn. Brug af dette produkt til use under 16 år anbefales ikke.

FARE! Risiko for hjertestop! Dette produkt genererer Warnung elektromagnetisk felt under drift. Dette elektromagnetiske felt kan påvirke funktionelt af aktive eller passive medicinske implanter (f.eks. pacemakere), hvilket kan resultere i alvorlig skade eller død.
→ Konsulter din læge og producenten af dit implantat, før du bruger dette produkt.

Bestemt anvendelse:
Den solcelledrevne **GARDENA AquaBloom L** Vandingsssæt er designet til fuldautomatisk vanding af op til 30 planter uafhængigt af vand-/strømforsyningen. Hvis den krævede beholder overstiger 100 liter, skal du overholde den maksimale belastningskapacitet på din altan / i haven / til DIN 1055.

FÖRSIGTIG! AquaBloom L er ikke beregnet til ophængning (f.eks. på altan- eller tagterrassegeländer).
FÖRSIGTIG! Pump kan blive beskadiget, hvis der er tilsluttet færre end ti dryphoveder (2 l/h).
• Lad ikke AquaBloom L falde i vandet.
• Vandtemperaturen må ikke overstige 35°C.

Monteringsmuligheder:
• Placer vandingskontrollen på et solrigt sted, og undgå skyggede områder.
• Monter AquaBloom L på en væg eller Warnung opgjeld ved hjælp af skruer.
• Ellers placeres AquaBloom L oven på en vandbeholder eller Warnung højbed.

- Ved brug til drivhuse placeres nadsbøj eller vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

Možnosti montáže:
• Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhýbejte se oblastem ve stínu.
• Připevňte AquaBloom L na zeď nebo vvvysnenož zahnou pomocí šroubů.
• Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrby nebo vvvysnenož zahnou.

el ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί υπό επίβλεψη ή εάν έχουν δοθεί οδηγίες σχετικά με την ασφαλή χρήση του προϊόντος, από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω, καθώς και από άτομα με σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές αναπηρίες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με το προϊόν. Η καθαριότητα και η συντήρηση του προϊόντος πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά χωρίς επίβλεψη. Η χρήση αυτού του προϊόντος από νέους κάτω των 16 ετών δεν συνιστάται.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ! Κίνδυνος καρδιακής ανακοπής! Αυτό το προϊόν δημιουργεί ένα ηλεκτρομαγνητικό πεδίο κατά τη λειτουργία. Αυτό το ηλεκτρομαγνητικό πεδίο μπορεί να επηρεάσει τη λειτουργικότητα των ενεργών ή παθητικών ιατρικών εμφυτευμάτων (π.χ., καρδιοστημάτων), γεγονός που μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρό τραυματικό ή θάνατο.
→ Συμβουλευτείτε τον γιατρό σας και τον κατασκευαστή του εμφυτεύματός σας πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν.

Προβλεπόμενη χρήση:
Το ηλιακό **GARDENA AquaBloom L** solarKit de riego está diseñado para el riego totalmente automático de hasta 30 plantas independientemente

Cet appareil est recyclable
 et peut être recyclé

Pour le collecter, voir www.gardena.com/recycling

Points de collecte sur www.gardena.com/recycling

CE → www.gardena.com

☎ → www.gardena.com/contact